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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het niet langer in beslag nemen van scooters (ingezonden 15 augustus 
2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 september 2012). 

Vraag 1
Waarom worden er geen scooters meer in beslag genomen door de politie 
als er sprake is van opvoeren?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat bij de tweede overtreding van het verbod op het 
opvoeren de scooter direct in beslag moet worden genomen? Zo ja, kunt u 
uw antwoord toelichten? Zo nee, waarom bent u nu dan van standpunt 
veranderd, aangezien u eerder positief reageerde op dit voorstel van de 
PvdA-fractie? 

Vraag 3
Kunt u een schatting geven van het aantal scooters dat de afgelopen vijf jaar 
per jaar door de politie in beslag is genomen, wat de aanleiding was van de 
inbeslagname en in hoeveel gevallen de inbeslagname stand hield voor de 
rechter? Kunt u dit zowel landelijk weergeven als per politieregio uitsplitsen? 

Vraag 4
Kunt u in percentages per politieregio aangeven welke intensivering op de 
aanpak van scooteroverlast in 2011 plaatsvond ten opzichte van 2010 en wat 
de verwachting is voor 2012? Kunt u dit uitsplitsen naar het type maatregel 
dat de politie inzet ter bestrijding van de overlast? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het niet langer 
in beslag nemen van scooters (ingezonden 15 augustus 2012) niet binnen de 

1 http://www.parool.nl/parool/nl/224/BINNENLAND/article/detail/3301079/2012/08/14/
Opgevoerde-scooter-niet-langer-in-beslag-genomen.dhtml
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gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Aanhangsel 2


